



香报小记者“零距离”感受“火焰蓝”



●记者陈志茹 赵忠志 通讯员刘璇 实习生尤莎莎 陈芳

7月30日,50余名小记者走进“红门”,与消防员们一起见证了由咸安区消防救援大队、香城都市报、咸宁威拓文化传播有限公司联合举办的“小记者社会实践基地”挂牌仪式。这是今年香报小记者暑期系列活动的第四场——“零距离”感受“火焰蓝”。

上午9时,在热烈的掌声中,咸安区消防救援大队教导员汪溯波、香城都市报总编辑李建文共同为“香报小记者校外活动实训基地”揭牌,随后,消防社会实践活动正式开始。

活动现场,小记者共分为3个组,分别参观车辆装备、消防员之家,体验指战员日常、穿防火服,参与灭火器接力跑、水枪打靶等。

在观看消防员队列展示时,标准的动作,铿锵有力的步伐,令在一旁观看的小记者们惊讶又赞叹,现场不时响起阵阵掌声和欢呼声。

参观消防员荣誉室时,消防员向小记者们详细讲解了每一座奖杯,每一块奖牌和每一张抢险救援照片背后的故事。小记者们纷纷表示,消防员们英勇无畏,敢于牺牲,在今后和学习生活中,

自己也要刻苦学习,向消防员看齐,长大以后要报效国家。

“灭火器的使用方法主要围绕‘提、拔、握、压’四个字,大家在使用灭火器的时候要注意……”消防员为小记者们详细讲解了灭火器的使用方法和注意事项,并手把手教导小记者们实战灭火。“以前只在电视里面看过消防员灭火,今天体验了之后感觉很兴奋、很有成就感。”小记者陈帅说。

活动结束后,香报小记者们还为消防员们准备了礼物。胡初航小记者精心写了一幅“赴汤蹈火,竭诚为民”的字画、邓雨轩用了一个月叠了一瓶子幸运星、还有的小记者们做了一幅幅“最美逆行者”的手抄报、漂亮的贺卡,以及自己最爱的美食和最喜欢的玩具,纷纷拿出来送给了他们最敬爱的消防员叔叔。

通过参加此次活动,小记者们进一步学习到了消防安全知识,体验了消防员的训练和生活,使他们对消防员有了更加直观的认识和了解。

今后,本报将带动更多的青少年、家长、老师关注消防、了解消防、参与消防,力争达到“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的良好效果。

